

全球经济低迷 印尼成为主要“亮点” 国基会总裁赞扬我国经济增长5.4%



2022年7月15日，一名渔民在日落时分在亚齐省洛色马威(Lhokseumawe)的Cunda河口撒网。

(本报讯) 尽管全球通胀危机使许多国家的经济前景黯淡，一些国家预计今年将面临衰退，但国际货币基金组织为印度尼西亚描绘了乐观的前景，表示我国在抵御新冠疫情和俄罗斯乌克兰战争经济冲击方面的表现优于其他国家。

国际货币基金组织总裁 Kristalina Georgieva 赞扬了我国的经济表现，指出我国全年将增长 5% 的多项预测，以及我国如何将通胀率保持在略高于 4% 的水平，已低于世界其他国家。

她表示，该金融机构预计印度尼西亚今年将以“非常健康”的增长结束，并驳斥了我国处于衰退边缘的预测。

在黑暗的地平线上，印度尼西亚是一个亮点。我们为印度尼西亚喝彩，” Georgieva 在周日访问雅加达的莎丽娜(Sarinah) 百货公司时称赞我国如何应对当前的全球经济动荡。

国际货币基金组织的负责人在西爪哇的茂物宫会见了总统佐科维后访问了莎丽娜(Sarinah)。Georgieva 是在巴厘岛出席第三次20国集团财长和央行行长会议后抵达雅加达的。

巴厘岛会议是在全球经济前景黯淡的情况下开始的，美国和中国预计将进入衰退。斯里兰卡已陷入经济危机，该国没有钱

为人民购买食物和燃料。一系列抗议活动迫使总统 Gotabaya Rajapaksa 逃离该国并辞职。

自 2022 年初以来，国际货币基金组织已两次下调对全球增长的预测，根据 Georgieva 的说法，它将在两周内再次下调。它最初预计 1 月份的增长率为 4.4%，但在 4 月份将其下调至 3.6%。

国际货币基金组织在 4 月份还预测，印度尼西亚今年的国内生产总值将增长 5.4%，消费者价格将上涨 3.3%。

“在过去几年中，改革取得了巨大进展，使印度尼西亚对[经济]冲击的抵御能力更强。[...] 印尼成功地防止了经济生产的大幅下降，”她说。

根据印度尼西亚统计局(BPS)的数据，印度尼西亚在整个疫情期间蓬勃发展，到 2021 年增长了 3.69%。今年第一季度，尽管乌克兰战争引发了粮食和能源危机以及全球通货膨胀，但它的 GDP 增长了 5.01%。

BPS 还宣布，6 月份总体通胀率环比为 0.61%，同比为 4.35%。经济学家称赞我国经济的强劲基本面。

即使美联储将利率上调 75 个基点，印尼央行仍决定在 6 月将其政策利率维持在 3.5%，分析师批评该利率过于温和。

财政部还选择逐步提高中上阶层的燃料和电价，因为它维持对中低收入阶层使用的电力和燃料价格的补贴。

尽管赞不绝口，但 Georgieva 警告印度尼西亚，在疫情和战争之后，可能会出现“第三次冲击”，即债务危机。“如果我们不能控制通胀，那可能是债务危机的第三次

冲击，” Georgieva 说。

经济与金融发展研究所 (Indef) 的经济学家 Abdul Manap Pulungan 仍然对我国乐观的经济前景持怀疑态度。“健康增长意味着经济增长超过通胀，因此通胀率的下限应该在 5.2%。[...] 但我对此持怀疑态度，我认为通胀率将

在今年年底超过增长，”他告诉媒体。

他还提醒，除了压低通胀外，政府还需要创造就业机会，并将重点放在可贸易商品上，作为经济的基础。

国有银行 Mandiri 的经济学家 Faisal Rachman 表

示，政府补贴能源和燃料的决定是控制我国通胀的关键。他还驳斥了对债务危机的担忧。

“我们的债务也主要是印尼盾。我们的财政赤字仍然符合财政整顿的议程。因此，印尼不容易发生债务危机，因为我们有审慎的财政管理，”他说。(莉丽)

俄乌战争分歧G20财长联合公报难产 印尼改发主席声明



印尼财长慕燕妮在会后举行的记者会上说，目前全球面临多重挑战，各方须克服不信任问题。(路透社)

印尼原本希望G20财长会议能寻求解决全球粮食和能源危机以及通胀加速和发展中国家债务等问题。但在俄乌冲突影响全球经济上，与会各国财长无法达成共识。不过，美国财长耶伦表示，各方同意必须处理日渐恶化的粮食安全危机。

(峇厘岛综合电) 二十国集团财长会议因对俄乌冲突立场分歧没能发表联合公报，主席国印度尼西亚星期天发布闭幕声明说，许多与会国家谴责俄罗斯入侵乌克兰，并呼吁俄罗斯结束这场战争。

二十国集团(G20)财长和央行行长会议7月15日和16日在峇厘岛举行。由于大会没能发表联合公报，印尼星期天(7月17日)凌晨发布主席声明。

多个成员国强烈谴

责 要求终止俄乌战争

印尼在声明中说：“许多成员认为，全球经济复苏放缓了，俄乌战争更是带来重大挫折。各方强烈谴责并要求终止这场战争。”“有一成员认为，制裁行动加剧现有的挑战。”

印尼原本希望G20财长会议能寻求解决全球粮食和能源危机以及通胀加速和发展中国家债务等问题。但在俄乌冲突影响全球经济上，与会各国财长无法达成共识。美国财政部长耶伦表示，在此议题上的分歧使G20财长会议无法发表正式公报，但各方同意必须处理日渐恶化的粮食安全危机。

印尼财长慕燕妮在会后举行的记者会上说，成员们在一系列领域达成一致，包括推动粮食安全、支持为大流行病建立预防和应对筹资机制、努力达成全球税收协议、为向清洁能源过渡和应对气候变化融资等。

她说，与会者一致认为目前全球面临粮食安全危机，这需要全球的关注和政策应对。全球应消除贸易保护主

义，以推动粮食能从生产国顺利向消费国流动。

印尼：世界需要更多合作

她说，目前全球面临多重挑战，各方需克服不信任问题。粮食安全、能源、气候变化、冠病疫情等问题相互关联，世界需要更多合作，无论哪个国家都不可能单独解决全球性挑战。

分析人士认为，G20财长会议未能发布联合公报，将阻碍成员国在应对通胀和粮食短缺问题方面的努力。

关注债务减免的非营利组织Jubilee USA Network负责人勒康特说：“内部的分歧阻碍了G20采取果断行动的能力，让世界陷入未知领域。”

下一次的G20财长会议将于10月在美国华盛顿举行。不过，勒康特认为，这次的会议未能发布联合公报，意味着G20要在秋季就重大问题达成共识将更加困难。(完)

联合早报